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A 41 éves, jelenleg munkanél-
küli asszony fiával együtt élt a
XVI. kerület egyik kis lakótele-
pén. A gyereket négy éves kora 
óta egyedül neveli, s hogy a srác 
ne kerüljön hátrányba osztály-
társai előtt, rengeteg különmun-
kát is elvállalt, hogy biztosítani 
tudja a szükséges anyagiakat. A 
férjére anyagilag nem számítha-
tott, gyermektartást sem kapott 
tőle.

A fiú hatosztályos gimná-
ziumba felvételizett az általá-
nosból, s az első évben rendben 
mentek a dolgok. A problémák 
körülbelül két évvel ezelőtt kez-
dődtek, valószínűleg akkor kez-
dett el a srác tippmixelni, meg 
különféle szerencsejátékokat ját-
szani. Először az tűnt fel, hogy 
különféle pénzek elkezdtek ott-
honról eltünedezni. Az anya ezt 
természetesen szóvá tette, de az 
otthon tartott pénz egy részének 
továbbra is lába kelt. Ekkor még 
volt az asszonynak munkahelye, 
bevitte a pénzt, és otthon csak 
a vásárlásra szükséges összeget 
tartotta.

Verbális és tettleges erőszak

Miután a családi kassza meg-
csapolásának lehetősége meg-
szűnt, a fiú egyre agresszívebben
kezdett viselkedni az anyjával. 
A fölény az eltérő testi mére-
tekből is adódott: a mama alig 
50 kilós, törékeny alkatú, a fiú
az apja testalkatát örökölte, 175 
centi magas, és 80 kiló, ráadá-
sul eléggé kisportolt alkat. Ha 
pénzre volt szüksége, az anyja 
nyomába szegődött a lakásban, 
folyamatosan mondogatta, hogy 
„adj pénzt”, és közben válogatott 
trágár szavakkal illette törékeny 
édesanyját. Később a bántalma-
zás túlment a verbális agresszi-
ón, és tettlegességgé fajult. Első 
alkalommal egy ablakmosó rúd-
dal verte véresre az anyja fejét, 
még 2010 decemberében, azt 
követően, hogy a karácsonyfá-
ra félretett pénzt is eljátszotta. 
Az esetet után valamiért átjött a 
szomszéd, s látva az asszony vé-
res fejét, próbálta a gyereket jobb 
belátásra bírni, nem sok sikerrel.

Talán az volt a baj, hogy amikor 
a srác válogatott agressziók mel-
lett pénzt követelt, akkor mindig 
adott neki. A fiú észrevette, hogy

a pénz megszerzése sokkal haté-
konyabb, ha kést is használ a fe-
nyegetéshez. A konyhából meg-
szerzett egy jókora konyhakést, s 
ha pénzt követelt, akkor azt félig 
feltartotta, s közben olyanokat 
mondott, hogy: meglátod, mi 
lesz, ha nem adsz; megöllek, ha 
nem adsz pénzt,; örülj, hogy még 
nem öltelek meg; úgyis elvágom 
a torkodat; jó lenne, ha már meg-
döglenél. Amikor anyja rászólt, 
hogy miért beszél így vele a saját 
lakásában, akkor a srác megje-
gyezte: nem sokáig lesz már ez 
a te lakásod. A késsel néha kicsit 
meg is vagdosta az anyja bőrét, 
de  a seb soha nem volt olyan 
mély, hogy ellátásra szorult vol-
na. Egy alkalommal a szomszéd 
tanúja volt egy ilyen késes fenye-
getésnek, s elkérte tőle a kést, 
majd letette a konyhába. A srác 
utána a kést beköltöztette az író-
asztala fiókjába, a szomszédot
pedig megfenyegette, hogy őt is 
hátba szúrja. A fiú ebben az idő-
szakban már egyáltalán nem járt 
iskolába, a számítógépezésből és 
a fekvésből szinte nem lehetett 
kimozgatni. Már mobiltelefonja 
sem volt, mert szerencsejátékok-
kal akkora számlát csinált, hogy 
az anyja nem volt hajlandó kifi-
zetni.

Segített a távoltartás

A rettegésben, állandó fenye-
getések között élő asszony vala-
hol meghallotta, hogy létezik a 
távoltartás intézménye, s ennek 
megpróbált utána járni. Taná-
csot kért a rendőrségen, bár azt 
nem árulta el, hogy magának 
lenne szüksége a segítségre. 
Kiderült, hogy a távolságtartás 
intézményében a bíróság hoz 

döntést, s így levelet írt a Pesti 
Központi Kerületi Bíróságnak, s 
kérte, hogy a folyamatos családi 
konfliktusok miatt rendeljék el a
fia távoltartását. A bíróság múlt
év novemberében szabályos tár-
gyalást tartott az ügyben, ebben 
tanúskodtak a szomszédok – a 
srác még csak azt a fáradságot 
sem vette, hogy elmenjen a tár-
gyalásra, otthon aludta ki az éj-
jeli internetezés fáradalmait.

A tárgyalási jegyzőkönyv ta-
nulságos része, mikor is alkal-
mazhatja a bíróság a távoltartást. 
Családtagok, hozzátartozók kö-
zötti erőszaknak minősül a mél-
tóságot, az életet, a szexuális 
önrendelkezést, a testi és lelki 
egészséget súlyosan és közvet-
lenül veszélyeztető tevékenység, 
illetve a méltóságot, az életet, a 
testi és lelki egészséget súlyo-
san és közvetlenül veszélyeztető 
mulasztás. A bíróság elrendeli a 
távoltartást, ha a bántalmazás-
ra megalapozottan lehet követ-
keztetni. A jogszabály nem csak 
közvetlenül együtt élőkre, de 
volt házastársakra, élettársakra 
is vonatkozik.

A bíróság bizonyítottnak vél-
te az édesanya bántalmazását, 
és elrendelte a fia távoltartását.
A határozatot nyomban közölték 
is a kerületi rendőrséggel, akik 
eltávolították a srácot az anyja 
lakásából. A bírósági határozat 
végén fel van sorolva több éjjeli 
menedékhely is, ahová a távol-
ságtartott meghúzódhat, de a fiú
végül az apjához költözködött, 
ott fogadták be. Attól viszont 
határozottan szenvedett, hogy a 
papánál nem volt internet, meg 
egyébként áram sem, mert díj-
tartozás miatt azt az Elmű ki-
kapcsolta.

A srác végül visszakönyörög-
te magát a mamához: járt körben 
a ház körül, és fogadkozott, hogy 
ezentúl minden más lesz. Az 
anyai szív végül engedett...

Folytatódó bántalmazás

Aztán minden folytatódott 
ott, ahol a távolságtartás előtt 
abbamaradt. A nagyra nőtt gye-
rek folyamatosan erőszakosko-
dott törékeny édesanyjával, és 
egyfolytában pénz kellett neki. 
Anyja a munkába menekült: 
szinte reggeltől estig dolgozott, 
így kevesebb volt a konfliktus-
helyzet. Idén februárban viszont 

követelt pénzt az anyjától, majd 
március elején, éppen Nőnapon 
kitört egy nagy konfliktus. Az
asszony munkát keresni indult, 
amikor a fiú 8 ezer forintot kö-
vetelt tőle, a szokásos módon 
és stílusban. Mikor este haza-
ért, újra elkezdte mondogat-
ni, hogy „adjál pénzt”. Az ar-
ca eltorzult, mintha nem lenne 
normális. Előbb hátulról fejbe 
verte az anyját, majd a szobá-
jából előhozta a kést, felemelte, 
és azt mondta, hogy „elvágom 
a torkodat, ha nem adsz pénzt” 
– mire anyja odaadta a 8 ezer 
forintot. Egész éjjel álmatlanul 
forgolódott, mindent átgondolt, 
majd másnap reggel bement a 
rendőrségre, és megtette a fel-
jelentést.

Ne hagyják magukat!

A rendőrök már ismerősként 
kezelték a gyereket a korábbi tá-
voltartásos ügy nyomán. Amit 
elkövetett, az egyébként igen sú-
lyos bűncselekmény: fegyveres 
rablás. Ebben az esetben közöm-
bös, hogy a megtámadott fél ép-
pen édesanyja, az eltartója volt, 
a pénzszerzési módszer a rablás 
minősített esetének számít. A 
rendőrök a 18 éves fiút őrizetbe
vették, majd kezdeményezték 
az előzetes letartóztatását, amit 
a bíróság el is rendelt. A srác 
most ott ül az előzetesben, s ez 
bizonyára csillapítólag hat majd 
a számítógép és a szerencsejáték 
iránti szenvedélyére.

Édesanyja most nyugalomban 
élhet a lakásában. Elhatározta, 
hogy bármi történjék is, a fiát
többé nem fogadja vissza. Meg-
próbálta a lakcímkártyájáról az 
állandó lakcímet töröltetni, de 
ebben nem járt sikerrel. Azt a 
felvilágosítást kapta, hogy amíg 
a fia ingóságai a lakásban van-
nak, addig ez az út nem járható. 
Így tehát kilakoltatási eljárást 
kezdeményezett, mert jogilag ez 
vezet eredményre.

Sorstársainak pedig ezúton is 
azt üzeni: ne hagyják magukat, 
lépjenek fel az ilyen és hasonló 
családi erőszak ellen. Nem kell 
mindent elviselni, beletörődni 
a változtathatatlanba, mert az ő 
példája is azt mutatja, hogy a bí-
róság és a rendőrség a bántalma-
zottak mellett áll, és igenis haté-
kony segítséget tud nyújtani.

Ferenci Zoltán

A rendőrség és a bíróság hatékony segítséget nyújthat

Családon belüli erőszaknál általában egy rabiátus férjre 
gondolunk, pedig az sem számít különlegességnek, ha a 
nagyra nőtt kamasz támad a családtagjaira. Esetünkben is 
ilyen történt: a nagyfiú késsel támadt az őt egyedül nevelő
édesanyjára. Az asszony azért tárja az esetet a nyilvános-
ság elé, hogy mások is okuljanak a történtekből, és ne tűr-
jék el minden határon túl az erőszakot.

megszűnt az ál-
lása, s munka-
nélküliként a nap 
jó részét otthon 
töltötte, a segély-
ből épp a lakás 
fenntartására és a 
megélhetésre fu-
totta, szerencsejá-
tékra már nem. 

A srác egy-
re ingerültebben 

A bántalmazást nem kell eltűrni minden 
határon túl (A kép illusztráció)

KÖSZÖNTÉS HELYETT...
Terike néni Rajkán született 1912 októberében. Kalandvágyó lélek 

lehetett, mert 14 évesen, két barátnőjével együtt felutaztak a főváros-
ba munkát keresni. Németül jól beszélt, így módosabb családoknál 
kapott állást. Szorgos munkával teltek az évek, mígnem bemutatták 
őt társaságban egy jó kiállású postás fiatalembernek, Rókay János-
nak. Hogyan történt, nem tudjuk, de 1942-ben esküvőre került sor, 
mégpedig a szentmihályi evangélikus templomban, s Terike néni fér-
je házába, a sashalmi Aranycsillag utcába költözött. Főleg a háztar-
tásban serénykedett, majd megszületett a két fia, akikkel nagy szere-
tettel foglalkozott, közben átjárt dolgozni egy közelben lakó kalapos 
kisiparoshoz. Elvállalta az akkor szokásban lévő háztömb-bizalmi 
feladatát, és négy utca lakosságának intézte az ügyes-bajos dolgait.

Ahogy a fiúk felcseperedtek, elhelyezkedett a közelben lévő nagy-
üzembe, az EMG-be, ahol különféle beosztásokat töltött be, nyelvtu-
dása miatt még nyelvpótlékot is kapott. Legfontosabb beosztása az 
volt, hogy az EMG portásait dirigálta. Jóval a nyugdíjkorhatáron túl 
dolgozott, 72 évesen hagyott fel a munkával.  Nagyfia ugyancsak az
utcában vett házat, 
idősebb napjaiban 
már ő viselte gond-
ját édesanyjának, 
aki hajlott kora el-
lenére rengeteget 
törődött a család-
dal. Terike néni az 
idei év elején kór-
házba került, s a 
gondos ápolás elle-
nére március 8-án 
távozott közülünk. 
A Cinkotai temetőben helyezték örök nyugalomra. Gyászolja két fia,
öt unokája, hat dédunokája. (Százéves korában ünnepélyesen kö-
szöntötte volna őt a miniszterelnök és a polgármester, rövid megem-
lékezésünkkel ezt igyekeztünk pótolni.)

Mint arról korábban hírt adtunk, az állami irányítás közös kerületi bí-
róság létrehozását tervezi a X., a XIV., a XVI. és a XVII. kerület részére. 
Ennek gyakorlati megvalósítása érdekében hívott össze megbeszélést Dr. 
Handó Tünde, az Országos Bírósági Hivatal nemrég kinevezett vezetője 
március 28-án a Bu-
dapest Környéki Tör-
vényszék (korábban 
Pest Megyei Bíró-
ság) Thököly úti épü-
letébe. A megbeszé-
lésen részt vett az 
érintett négy kerület 
vezetője, a XVI. ke-
rületet Kovács Péter 
polgármestert távollé-
tében Dr. Csomor Er-
vin képviselte. A tanácskozást azért tartották a bírósági épületben, mert 
annak is új helyet keresnek: hogy valamennyi Budapest környéki bírósági 
szerv (és 550 dolgozó) egy helyre kerüljön, ahhoz egy közel 30 ezer négy-
zetméteres épületre lenne szükség.

A XVI. kerületet is érintő új kerületi bíróság a Pesti Központi Kerületi 
Bíróságot tehermentesítené, a jelenleg oda tartozó kilenc kerületből né-
gyet csoportosítana egy másik épületbe, a 180 dolgozó elhelyezésére kb. 
8000-8500 négyzetméteres épületre van szükség. Hogy milyen békés, 
ritkán pereskedő környéken élünk, azt az bizonyítja, hogy az új bíróság-
hoz majdnem a kerületek fele átkerül, de ez csupán az ügyszám 27 szá-
zalékát teszi ki.

A tanácskozáson részt vevők megpróbáltak alkalmas helyet találni az 
új bíróságnak, olyat, ami valamelyik közlekedési csomópont közelében 
van. A Bosnyák tér közelében vannak ilyen nagy alapterületű épületek, s 
a Keleti pályaudvar túloldalán álló volt MÁV épület is megfelelő lenne az 
elhelyezésre. Bírósági célra alkalmasnak látszik az Örs vezér terén talál-
ható volt BKV székház, amely állami tulajdonban van, s most különféle 
üzleti vállalkozásoknak ad otthont. Az új kerületi bíróság létrehozására 
az állami költségvetésben egymilliárd forint áll rendelkezésre, a döntés 
pár hónapon belül megszületik, a kerületből bármelyik helyszínt könnyebb 
lesz megközelíteni, mint a Markó utcai „ítéletgyárat”.

A rendszerváltás óta több mint féltucatnyi rendőrkapitányt fogyasztott 
már el a XVI. kerület, de olyan még nem volt, hogy bombabiztos helyisme-
rettel került volna pozícióba egy új kapitány. 
Dr. Tóth Sándor viszont rendőri pályafutását 
19 évvel ezelőtt itt kezdte a kerületben, majd 
a rendőrtiszti főiskola elvégzése után a ke-
rületi kapitányságon lett alosztályvezető-he-
lyettes. 1998-tól az Őr- és Járőrszolgálati al-
osztályt vezette, majd az akkor még működő 
Szentmihályi Rendőrőrs parancsnoka is volt. 
1999-ben került a BRFK Vizsgálati Főosztály 
Szervezett Bűnözés elleni Osztályra, ahol két 
évig a kábítószeres bűnözők ellen küzdött, ezután 2006-ig a XVI. kerület-
ben vezette a KMB-alosztályt. Ezután négy évig a kőbányai kapitányság 
Közrendvédelmi osztályát irányította. 2010-ben, Dr. Terdik Tamás rendőr-
kapitány kinevezésével egyidőben lett a Közrendvédelmi Osztály vezetője 
a XVI. kerületben, s egyben a kapitányságvezető-helyettesi beosztást is 
betöltötte. Amikor Dr. Terdik Tamást idén februárban átvezényelték Új-
pestre, helyettesként ő vette át a kerületi rendőrség irányítását, s most 
április 1-jei hatállyal bizta meg Dr. Tóth Tamás, Budapest rendőrfőkapitá-
nya a kapitányi posztra. Gratulálunk! 

Édesanyját rabolta ki – börtönbe került

Lőjünk, vagy ne lőjünk?
Előző lapszámunkban foglalkoztunk a sashalmi panziós felmenté-

sének történetével. Mint emlékezetes, Szántai Attila 2001-ben a Gor-
donka utcában lévő panziója előtt lelőtt két embert, akik közül  az 
egyik, mint utóbb egy bírósági eljárásból kiderült, az úgynevezett 
fekete sereghez tartozott. Szántait akkor a bíróság 13 év fegyházra 
ítélte, amiből kevés híján 7 évet le is ült. Ügyében viszont perújra-
felvételt kezdeményeztek, s ennek nyomán jogerősen felmentették az 
emberölés vádja alól, és cselekményét önvédelemnek minősítették.

Akik közelebbről ismerték az akkori eseményeket (és több ilyen 
is van a kerületben), kicsit csóválták a fejüket a legújabb bírósági 
ítélet nyomán. Mint mondják, akárhogyan nézzük, Szántai bement a 
panziójába, magához vette a pisztolyát, és két ember lelőtt az utcán 
– ahelyett, hogy mondjuk bezárkózott volna. Szerintük az elsőként 
meghozott bírósági ítéletnek is volt valami logikája.

Kétségtelen, hogy az azóta eltelt idő más megvilágításba helyez-
heti az eseményeket. A Fidesz-kormány az önvédelem jogát az alkot-
mányban is garantálta, s bár erre vonatkozó bírósági gyakorlat még 
nincs, a bűnözők korántsem érezhetik olyan biztonságban magukat, 
mint annakelőtte. Emlékezetes annak a kesznyétei parasztembernek 
az ügye, aki a cigányok lopkodása miatt áramot vezetett a vetemé-
nyest védő drótkerítésbe – aminek következtében az egyik tolvaj meg-
halt. A bácsit végül másodfokon egyszerű megrovásban részesítet-
ték, mert semmi mást nem akart, mint megvédeni a tolvajok ellen a 
saját veteményét.

Szántai esete is a bírósági szemléletváltozást tükrözi. Időközben 
kiderült, hogy a támadók egyike bizonyítottan a fekete sereg tagja 
volt, akiket súlyos, maffiaszerű bűncselekmények miatt ítéltek el.
Szántai ügyével kapcsolatban elítéltek időközben egy akkori rend-
őrt is. Az igazságszolgáltatásnak igen jól jött most egy eset, ame-
lyen megmutathatták a bűnözőknek: a jelenlegi jogfelfogás szerint 
a bőrüket viszik vásárra, és büntetlenül lelőhetik őket egy vitatható 
helyzetben. Aligha tévedünk, ha ilyen olvasatát is látjuk a jogerős 
felmentő ítéletnek. (F)
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TELEFON

PÁLYÁZAT HELYI TÁMOGATÁSRA
Pályázati felhívás. A Budapest Főváros XVI. kerületi Ön-

kormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága pályázatot ír 
ki lakásépítés, vásárlás és felújítás céljára igénybe vehető helyi 
támogatás nyújtása végett. A helyi támogatást az Önkormány-
zat visszatérítendő kamatmentes kölcsön formájában adhatja.

A helyi támogatás a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkor-
mányzat 2/2009. (I. 27.) rendelete alapján nyújtható.

Az eredményes pályázathoz a tájékoztató, ill. a rendelet is-
merete elengedhetetlen. (Részletes tájékoztató letölthető a 
www.budapest16.hu honlapról.)

A pályázati adatlap 2012. március 26 -tól a Polgármesteri 
Hivatal Igazgatási és Ügyfélszolgálati Irodában vehető át, vala-
mint a hivatal www.budapest16.hu honlapjáról letölthető.

A pályázatot 2012.április 27-ig az Ügyfélszolgálati Irodában 
lehet benyújtani, mely határidő elmulasztása jogvesztő.

A pályázatot az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2012. 
május 21-ig bírálja el.

Érdeklődni lehet a 4011-407 telefonszámon Reinné Német 
Orsolya ügyintézőnél. A részletes pályázati kiírás megtalál-
ható a www.budapest16.hu honlapon.

    Dr. Varga János s. k.
      a Bizottság elnöke

Humánpolitikai referens pályázat
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármes-

teri Hivatalának jegyzője pályázatot ír ki Humánpolitikai refe-
rens munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. április 20.
A pályázat elbírálásának határideje: 2012. április 30.
Az állás betölthető: 2012. május 1.
A részletes pályázati kiírás megtalálható a www.

budapest16.hu honlapon.

Közművelődési pályázat
Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-

testületének Kulturális és Sport Bizottsága a kerületben 2012. 
évben megvalósuló, a kerület közművelődéséhez kapcsoló-
dó programok támogatására pályázatot ír ki. 

Az elbírálás során az alábbi témákban benyújtott pálya-
munkák elsőbbséget élveznek: hagyományőrzéssel kapcso-
latos kerületi rendezvények, vetélkedők, kiállítás szerve-
zése; történelmi emlékhelyekre szervezett kirándulások; 
drogprevencióval, szenvedélybetegséggel kapcsolatos prog-
ramok szervezése; egészségmegőrzéssel kapcsolatos prog-
ramok szervezése. 

Pályázhatnak: a XVI. kerületben működő közoktatási in-
tézmények, egyesületek, civil szervezetek, alapítványok vala-
mint a XVI. kerületi lakhellyel rendelkező magánszemélyek.

A pályázatok benyújtási határideje: 2012. április 16.
Felvilágosítás kérhető a 401-15-27 telefonszámon, valamint 

elektronikus úton a muv16@bp16.hu e-mail címen.
A részletes pályázati kiírás megtalálható a www.

budapest16.hu honlapon.

Bíróság lesz az Örsön?
Az önkormányzatok egyik 

legfontosabb bevételi forrása a 
gépjárműadó, amelynek első fél-
évi befizetési határideje március 
közepén járt le. A gépjárműadó-
val tartozásban maradó autósra 
azonban idéntől új szabályok vo-
natkoznak, amelyek drákói szigort 
jelentenek a korábbihoz képest. 
Amelyik autó után nem érkezik 
meg az adó, azt a polgármeste-
ri hivatal értesítése alapján rövid 
úton kivonják a forgalomból. Ez 
egy hatósági eljárás, aminek kö-
vetkeztében az adott rendszámot 
törlik a központi nyilvántartásból. 
Ettől az autós még vidáman köz-

Ha nem fizet adót, leveszik a rendszámot

lekedhetne, mert akár évekbe is 
telt korábban, míg ellenőrzésre 
megállították. A XVI. kerületben 
viszont új szelek fújnak: az itte-
ni rendőrautók egy része olyan 
ellenőrző berendezéssel lett fel-

s z e r e l v e , 
amely me-
net közben 
folyamatosan ellenőrzi a mellette 
parkoló – elhaladó autók rend-
számát: digitálisan leolvassa és 

értelmezi a rendszámot, majd 
összeveti a központi nyilvántartó 
adatbázisával, s ha abban nem 
szerepel, akkor azt a gép jelzi a 
rendőrnek. A rendőrjárőr ilyen-
kor az autós nyomába ered, és a 
helyszínen le is veszik a rendszá-
mot. A gépjárműadóval tartozó 
autós pedig mehet tovább gya-
log... Tehát mindenkinek érde-
mes odafigyelni, hogy az adó be 
legyen fizetve. Idén a csekkeket 
nem tértivevényes levélben küld-
ték, azok akár el is kallódhattak. 
Aki nem kapott csekket, sürgő-
sen keresse fel a polgármesteri 
hivatalban az adóügyi irodát.

NEM JUTOTT MESSZIRE A LOPOTT BENZINNEL. Március 25-
én, a hajnali órákban egy 28 esztendős férfi egy autóról rendszámot lopott 
a XVII. kerületben, amit felszerelt a saját VW Golf típusú személyautójára, 
majd átruccant vele a XVI. kerületbe, ahol a Bökényföldi úti Lukoil benzin-
kútnál üzemanyagot vételezett, majd fizetés nélkül távozott a helyszínről. 
A benzinkút biztonsági kamerája rögzítette az esetet, így az alkalmazottak 
nem csak az autó típusát, hanem a rendszámát is megadták a rendőrök-
nek. A gyors reagálás eredményeképpen hamar elfogták az elkövetőt, 
akiről kiderült, hogy nem csak az autója azonosítóját hamisította meg, 
hanem ráadásképpen még a kocsit is ittasan vezette. Ezt csak tetézte, 
hogy egy korábbi szabálysértése miatt el volt tiltva a vezetéstől.  A férfit 
őrizetbe vették a rendőrök.

BETÖRTEK VOLNA, DE HAMARABB LEBUKTAK. Március 13-án 
délelőtt három férfi próbált meg betörni a Jurisich Miklós utca egyik laká-
sába. Már az ajtót feszegették, amikor a házban tartózkodó hölgy meg-
hallotta őket. Mikor a sértett látta, hogy valaki kívülről mozgatja a kilincset, 
azonnal telefonált a barátjának, aki viszont értesítette a rendőrséget. A 
rendőrök nagy erőkkel vonultak ki a helyszínre, ahol villámgyorsan körbe-
vették házat, majd elkezdték átfésülni az épületet. A három elkövető nem 
tudott hová elbújni, így inkább megadta magát. A letartóztatásukat köve-
tően kiderült, hogy a háromból két személy komoly bűnügyi lajstrommal 
rendelkezik. A rendőrök az elkövetők autójában és a lakásukban is szá-
mos betöréshez használatos eszközt találtak. Mivel felmerült a gyanúja, 
hogy most sem csak ezt az egy bűncselekményt követték el, a bíróság 
elrendelte az előzetes letartóztatásukat.

A SÉRTETT LERENDEZTE A RABLÓKAT. Rendesen pórul járt 
az a két férfi, akik március 20-án koraeste egy teherautó sofőrjét pró-
bálták meg kirabolni a Thököly úton. A fiatalember éppen megfordult az 
autójával, majd kiszállt a járműből, amikor két férfi lépett oda hozzá, és 
váratlanul egy kést tartva a nyakához pénzt követeltek tőle. A sértettet 
azzal fenyegették meg, hogy amennyiben megtagadja a követelésüket, 
akkor „átszúrják a torkát”. A fiatalember azonban nem ijedt meg, hanem 
két ökölcsapással mindkét támadóját leütötte. Az eset olyan gyorsan ját-
szódott le, hogy a sofőrnek a közeli CBA előtt várakozó öccse közbe sem 
tudott avatkozni. Szerencsére a rendőrséget sikerült értesítenie, így a jár-
őrök hamar a helyszínen voltak, és elfogták a két kiütött rablót.

Rendőrségi hírek
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HASZNÁLT SZÁMÍTÁSTECHNIKAI HULLADÉKOK IN-
GYENES ÁTVÉTELE a TZteam-nél. A nagy érdeklődésre való te-
kintettel április 20-ig lett meghosszabbítva az akció, amelynek során 
ingyenesen átveszik a használhatatlan, kidobásra váró számítástechni-
kai berendezéseket magánszemélyektől és intézményektől – nagyobb 
mennyiség esetén kimennek a helyszínre, és ha kell, selejzetési jegy-
zőkönyvet is kiállítanak. Az akció résztvevői viszonzásul ajándékutal-
ványt kapnak, amely augusztusig 50% kedvezményt biztosít a TZteam 
szolgáltatásaiból.

Postanap az Erzsébet Ligetben
Mátyásföld központjában, az Erzsébet Ligetben kerül sor 
április 14-én 10 órai kezdettel a kertvárosi Postanapra. 
Ízelítő a programokból: A bélyeg története; A levél játé-
kos útjai; Postás Biciklis verseny; A Holdvilág Színház 
mesejátéka; Kézműves foglalkozás gyermekeknek; Nye-
remények átadása; Megismerkedés a személyes bélyeg-
gel. Mindenkit szeretettel várnak!

Dr. Tóth Sándor lett 
a megbízott rendőrkapitány


